
Four Seasons Resort Seychelles
Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD - DUBAI

Dolazak putnika na aerodrom “Nikola Tesla”, najkasnije dva sata pre poletanja aviona.
Individualna  prijava  za  let  i  predaja  prtljaga.  Pasoške  i  carinske  formalnosti.
Planirano  vreme  poletanje  aviona  za  Dubai  u  14h00  časova  (let  EK2221,  avio
prevoznik Fly Dubai). Planirano vreme dolaska u Dubai 21h20.

2.. dan - DUBAI - MAHE

Poletanje iz  Dubaija u 02h10 (let  EK705 –  prevoznik Emirates).  Planirano vreme
sletanja na Sejsele u 06h45 po lokalnom vremenu. Individulni transfer do hotela.
Smeštaj u hotel. Noćenje.

3.-8.. dan - SEJSELI

Boravak u izabranom hotelu na bazi izabranih usluga. Slobodno vreme za odmor na
rajskim plažama

9.. dan - MAHE - DUBAI

Napuštanje  sobe  do  10h.  Slobodan dan  do  dogovorenog  vremena za  transfer  na
aerodrom.  Individualna  prijava  za  let  i  predaja  prtljaga.  Pasoške  i  carinske
formalnosti. Planirano vreme poletanja za Dubai je oko 23h50 časova (let EK708,
aviokompanija Emirates). Planirano vreme dolaska u Dubai oko 04h20 časova

10.. dan - DUBAI - BEOGRAD

Nastavak  putovanja.  Planirano  vreme poletanja  aviona  za  Beograd  je  oko  09h05
časova (let EK2220, aviokompanija Emirates). Planirano vreme dolaska u Beograd je
oko 13h00 časova.

Opis

Sejšeli  -  Izolovana ostrva, tirkizne plaže, blistavo beli pesak, bujna vegetacija, guste
tropske džungle, džinovske kornjače, bogat okeanski život i ekskluzivna odmarališta… to
su Sejšeli. Romantični i divlji, luksuzni i prirodni, afrički i azijski – prosto jedinstveni.



Rani britanski istraživači su opisivali Sejšele kao rajske vrtove, zbog nerealne lepote
prirode i veličanstvenog doživljaja koji putnici imaju dok borave na nekom od ostrva.
Danas su Sejšeli savršena destinacija za romantični beg od stvarnosti, ali i mesto za sve
ljubitelje divljine, egzotike i odmora.
Ostrva Sejšela se takođe dele u dve grupe: Unutrašnja ostrva, koja su većinom granitna i
Spoljašnja ostrva, sa malim brojem stanovnika, uglavnom nenaseljena i koralna.
Najpoznatija, najpopularnija i turistički najrazvijenija Unutrašnja ostrva su Mahe, Pralen,
La Dig i Silhouette

Cenovnik
10 dana / 7 noćenja, avionom
INDIVIDUALNI POLASCI SVAKODNEVNO OD APRILA 2021.

Hotel Tip smeštajne
jedinice Usluga Cena po osobi

10D/ 7N
FOUR SEASONS

RESORT
SEYCHELLES 5*

Garden View Villa Nocenje sa doruckom OD 4390  €

 

Za ulazak u Republiku Sejseli neophodan je negativan PCR test ne stariji od 72h o
trenutka uzorkovanja.
Pre putovanja neophodno je popuniti formular koji mozete dobiti u agenciji i poslati
ga zajedno sa rezultatom PCR testa na visitor@health.gov.sc

 

POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA INDIVIDUALNI ARANŽMAN
od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana do 30 dana pre početka putovanja,
zadržava se iznos od 75% ukupne cene aranžmana, na ime troškova izdavanja avio
karte i/ili troškova smeštaja.
od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana od 30 dana pre početka putovanja do
1 dan pre početka putovanja, i na dan putovanja: zadržava se 100% od ukupne cene
aranžmana na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja.

 

Aranžman obuhvata

Avio prevoz na relaciji Beograd- Mahe – Beograd avio kompanijom Fly Dubai i Emirates
(presedanje u Dubaiju) –  važi do popunjenosti promotivnih sedišta ekonomske klase;
ukoliko nema raspoloživih sedišta, na pomenutoj klasi, moguće je putovanje uz doplatu za
narednu slobodnu klasu, sa dozvoljenih maksimalnih 20 kg prtljaga (1 kofer) i 7kg ručnog
prtljaga (1 torba) po osobi. (Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje prema pravilima i
tarifama koje određuje avio prevoznik i na koje organizator putovanja nema uticaja;
Smeštaj u dvokrevetnim sobama smeštajnog tipa prema tabeli
Individualni transferi prema programu;
Troškovi organizacije putovanja;
U cenu aranžmana je uključen PDV (porez na dodatu vrednost), a ne iskazuje se prema
Članu 35. Zakona o PDV-u (stav 7);
Aerodromske takse  (ukupno oko 195,49 eur po osobi – podložne su promeni do dana
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polaska na putovanje)
Boravišne takes u hotelu.

Aranžman ne obuhvata

Obavezno  međunarodno  putno  zdravstveno  osiguranje  (za  državljane  Republike
Srbije).  PUTNICIMA  SE  PREPORUČUJE  ZAKLJUČENJE  POLISE  PUTNOG
ZDRAVSTVENOG  OSIGURANJE  SA  DODATNIM  POKRIĆEM  ZA  COVID  19.
Troškovi fakultativnih izleta i poseta, individualnih razgledanja i obilazaka.
Nepomenute usluge.

Popusti - doplate

Predlog putovanja je pravljen prema trenutnoj raspoloživosti mesta na letovima.
U trenutku rezervacije može doći do modifikacije cene u skladu sa trenutnom
raspoloživošću klasa na letu i mestima u hotelu. U zavisnosti od raspoloživosti
moguće je realizovati aranžman uz doplatu za narednu slobodnu klasu.
Rezervacija jednokrevetne i trokrevetne sobe se vrši isključivo na upit.


